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ΑΘΗΝΑ, 11/09/2013

 
ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ Η ΨΗΦΙΣΗ ΤΩΝ 50 ΕΥΡΩ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΚΑΙ ΟΙ 50 ΝΕΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ.
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων): Κυρία Πρόεδρε, θα ήθελα να ενημερώσω το Τμήμα ότι στο σχέδιο
νόμου που συζητείται σήμερα, από την τροπολογία με γενικό αριθμό 777 και ειδικό
αριθμό κατάθεσης 146/5-9-2013, αποσύρονται οι παράγραφοι 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10
και 11. Θα τις καταθέσουμε στο νομοσχέδιο για την εμπορία ανθρώπων για να γίνει
καλύτερη επεξεργασία και να υπάρχει περισσότερος χρόνος. Παραμένουν οι
παράγραφοι 7, 9, 12 και 13. 
Να σας εξηγήσω τι ρυθμίζουν αυτές οι παράγραφοι. Αφορούν την επιτάχυνση των
δικών. Η παράγραφος 7 αφορά την παράταση του διαγωνισμού των Γραμματέων που
έγινε. Έχουμε μεγάλες ελλείψεις. Είναι πενήντα θέσεις Γραμματέων, των οποίων η
κατανομή πρέπει να γίνει με απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης ύστερα από
συνεννόηση με τα ανώτατα δικαστήρια. Να δουν πού είναι τα κενά για να καλυφθούν
άμεσα τα κενά, μέχρι να λειτουργήσει η κινητικότητα για τις άλλες θέσεις. Είναι τυπικό
το θέμα. 
Οι παράγραφοι 12 και 13 έχουν σχέση με το ζήτημα αύξησης των θέσεων. Αυξάνονται
οι θέσεις των δικαστικών λειτουργών στο δεύτερο βαθμό, γιατί υπάρχει μεγάλη
καθυστέρηση, ειδικά στην απονομή της ποινικής δικαιοσύνης. Πήραμε την έγκριση από
το Γενικό Λογιστήριο και προχωρούμε σε μια αύξηση σαράντα επτά συνολικά θέσεων
στο δεύτερο βαθμό και αυτό γίνεται στα πλαίσια της επιτάχυνσης των δικών. 
Η άλλη τροπολογία που ζητώ να ψηφισθεί σήμερα αφορά ένα επίδομα της τάξης των
50 ευρώ που θα δίνεται στους δικαστικούς επιμελητές που θα κάνουν επιδόσεις στα
διάφορα μέρη των μεγάλων δικαστηρίων. Δεν είναι δυνατόν να επιβαρύνονται στις
αποδοχές τους, ούτε οι άνθρωποι αυτοί να πληρώνουν τα εισιτήριά τους από την τσέπη
τους. Και αυτό το λέμε εν όψει της μεγάλης μείωσης των αποδοχών που είχαν και οι
Γραμματείς. 
Το επίδομα των 50 ευρώ είναι αίτημα της Ομοσπονδίας των Δικαστικών Υπαλλήλων και
σας παρακαλώ πολύ τις διατάξεις αυτές να τις ψηφίσετε. Τις άλλες που είναι ποινικού
χαρακτήρα και θέλουν περισσότερη επεξεργασία, θα τις επαναφέρουμε σε άλλο
νομοσχέδιο. 
Το καταθέτω για τα Πρακτικά. 
(Στο σημείο αυτό ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Χαράλαμπος Αθανασίου καταθέτει για τα Πρακτικά την προαναφερθείσα νομοτεχνική
βελτίωση, η οποία έχει ως εξής:
......................................................
(EP)
(ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δριβελέγκας): Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιμή να
σας ανακοινώσω το αποτέλεσμα της διεξαχθείσης ονομαστικής ψηφοφορίας. 
Ψήφισαν συνολικά 98 Βουλευτές. 
Επί του συνόλου του νομοσχεδίου «ΝΑΙ» εψήφισαν 52 Βουλευτές. 
«ΟΧΙ» εψήφισαν 45 Βουλευτές. 
«ΠΑΡΩΝ» ψήφισε 1 Βουλευτής.
Συνεπώς, το νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων «Αναδιάρθρωση
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου
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Παιδείας και Θρησκευμάτων» έγινε δεκτό κατά πλειοψηφία σε μόνη συζήτηση επί της
αρχής, των άρθρων και του συνόλου και έχει ως εξής:
(Να καταχωρισθεί το κείμενο του νομοσχεδίου)


